

21 марта 2024г. в школе прошла квест-игра [#КлассВместеДружба](#) для 7-8 классов. Игра использовалась с целью создания психолого-педагогических условий для сохранения физического и психического здоровья обучающихся.

Квест-игра предполагала разбивку на локации. Например, на локации [#БудьВКонтакте](#), ребята выполняли задания-испытания, сохраняя позитивный настрой, двигаясь к общей цели, уступая, слушая друг друга. На локации "Общее дело" ребята работали по этапам, в команде, где сила команды состоит в таланте и возможностях успеха каждого ребёнка!

Учащиеся успешно прошли все этапы игры, и в конце собрали алмазы, детали которого они получали на локациях при успешном выполнении заданий.

квест-игра [#КлассВместеДружба](#)





